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Od středy 14. ledna si mohou návštěvníci Nemocnice České Budějovice, a.s., prohlédnout
ve vstupním terminálu papírový model usedlosti Cibulka, projektu Nadace rodiny
Vlčkových. Model přibližuje místo, kde vzniká jedinečné centrum pomoci dětem se
závažným onemocněním a jejich rodinám. Zároveň nese silné poselství o podpoře, lidskosti
a naději.

Péče o dětské paliativní pacienty, tedy o děti s život limitujícím nebo život zkracujícím onemocněním,
je pro mnohé rodiny dlouhotrvajícím a velmi náročným bojem, který trvá měsíce i roky. Přináší s
sebou obrovskou fyzickou i psychickou zátěž a často i pocit, že na vše zůstávají sami.

Nadace rodiny Vlčkových se proto rozhodla v pražských Košířích vybudovat jedinečné centrum
„Cibulka“, které nabídne rodinám odbornou pomoc, zázemí pro odlehčovací péči i prostor pro
přechodné pobyty. Místo, kde si budou moci na chvíli odpočinout, načerpat síly a kde najdou
podporu v jedné z nejtěžších životních situací. Cibulka bude zároveň schopna poskytnout péči i v
závěru života v případech, kdy nebude možné zajistit tuto péči v domácím prostředí.

Paliativní péče má své pevné místo také v Nemocnici České Budějovice.
„Denně se setkáváme s pacienty a rodinami, které potřebují nejen odbornou zdravotnickou péči, ale i
lidskou oporu, porozumění a citlivý přístup v těžkých životních situacích. Vystavením modelu Cibulky
v terminálu nemocnice bychom rádi projekt Nadace rodiny Vlčkových více zviditelnili a jejich práci
podpořili,“ uvedla MUDr. Veronika Helešicová, vedoucí paliativního týmu českobudějovické
nemocnice.

„Naším největším, byť nesplnitelným přáním je, aby paliativní péči nepotřebovalo žádné dítě.
Vzhledem k tomu, že realita je jiná, je naším druhým a o to důležitějším přáním, aby každé dítě a
každá rodina, která pomoc paliativního týmu potřebuje, se k této pomoci skutečně dostala a ve své
těžké životní situaci nezůstala sama,“ dodává MUDr. Ivana Hojdová, lékařka Dětského oddělení a
členka paliativního týmu.

Zveme vás k zastavení, zamyšlení i tiché podpoře projektu, který dává naději tam, kde je jí nejvíce
potřeba.

Zahájení výstavy se zúčastnil lékaři Dětského oddělení a paliativního týmu českobudějovické
nemocnice. Na fotografii vpravo představuje projekt "Cibulka" ředitel komunikace Nadace rodiny
Vlčkových pan Miroslav Čepický (vpravo) a autor modelu Pavel Maška (vlevo).

Celou fotogalerii si můžete prohlédnou zde.

Nadace rodiny Vlčkových
Nadace rodiny Vlčkových je nezisková organizace, která podporuje rozvoj paliativní péče v České
republice. Zaměřuje se zejména na vzdělávání odborníků a na přímou materiální i finanční podporu
zdravotnických zařízení. Jejím cílem je zajistit, aby děti s vážnými onemocněními a jejich rodiny měly



přístup k důstojné, komplexní a lidské péči v těch nejtěžších obdobích života.
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